
2023年　学校評価アンケート（保護者）
学校は一人一人の生徒を大切にした教育を進めている 1年 2年 3年 全体

1年 2年 3年

①よくあてはまる 36 42 43 121

②ややあてあまる 108 113 109 330

③あまりあてはまらない 22 19 18 59

④まったくあてはまらない 2 3 3 8

⑤評価できない 12 7 9 28

180 184 182 546

学校はホームページや通信で学校の様子や生徒の活動についてよく知らせている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 37 30 30 97

②ややあてあまる 94 108 119 321

③あまりあてはまらない 34 31 25 90

④まったくあてはまらない 2 3 6 11

⑤評価できない 13 12 2 27

180 184 182 546

学校は生徒が学習しやすいように施設設備を整えている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 38 44 45 127

②ややあてあまる 111 111 106 328

③あまりあてはまらない 17 19 20 56

④まったくあてはまらない 2 2 3 7

⑤評価できない 12 8 8 28

180 184 182 546

学校の行事（体育大会、学習発表会など）は有意義で充実している

1年 2年 3年

①よくあてはまる 64 59 64 187

②ややあてあまる 82 93 101 276

③あまりあてはまらない 24 19 11 54

④まったくあてはまらない 3 2 4 9

⑤評価できない 7 11 2 20

180 184 182 546

学校の部活動は活発である

1年 2年 3年

①よくあてはまる 62 63 74 199

②ややあてあまる 81 80 76 237

③あまりあてはまらない 21 24 21 66

④まったくあてはまらない 4 3 2 9

⑤評価できない 12 14 9 35

180 184 182 546
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先生はわかりやすい授業になるよう工夫していると感じる

1年 2年 3年

①よくあてはまる 31 27 30 88

②ややあてあまる 98 112 110 320

③あまりあてはまらない 21 17 15 53

④まったくあてはまらない 3 2 5 10

⑤評価できない 27 26 22 75

180 184 182 546

学校は生徒一人一人の努力や学力を適切に評価している

1年 2年 3年

①よくあてはまる 36 42 42 120

②ややあてあまる 112 107 108 327

③あまりあてはまらない 21 19 24 64

④まったくあてはまらない 4 5 1 10

⑤評価できない 7 11 7 25

180 184 182 546

学校は生徒の心配事や悩み事に気づき、適切に相談に応じている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 33 48 45 126

②ややあてあまる 99 99 89 287

③あまりあてはまらない 23 22 26 71

④まったくあてはまらない 5 2 5 12

⑤評価できない 20 13 17 50

180 184 182 546

学校はいじめのない学校を創ろうとしている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 25 39 36 100

②ややあてあまる 86 101 97 284

③あまりあてはまらない 29 19 21 69

④まったくあてはまらない 3 2 4 9

⑤評価できない 37 23 24 84

180 184 182 546

子どもは楽しく学校に行っている

1年 2年 3年

①よくあてはまる 88 82 93 263

②ややあてあまる 70 73 63 206

③あまりあてはまらない 12 18 15 45

④まったくあてはまらない 7 3 5 15

⑤評価できない 3 8 6 17

180 184 182 546
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子どもは家庭学習を毎日している

1年 2年 3年

①よくあてはまる 24 28 47 99

②ややあてあまる 61 61 63 185

③あまりあてはまらない 64 62 47 173

④まったくあてはまらない 28 28 21 77

⑤評価できない 3 5 4 12
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子どもと学校生活のことなどについて会話している

1年 2年 3年

①よくあてはまる 76 68 78 222

②ややあてあまる 79 88 75 242

③あまりあてはまらない 20 19 27 66

④まったくあてはまらない 4 3 2 9

⑤評価できない 1 6 0 7
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